

河南老太千里寻人还债

15年前孙先生曾帮她垫付了7000元货款,今年老太太费尽周折找到他

本报7月6日讯(记者 王震 通讯员 孙李斌) 15年前,河南的姜女士欠了威海的孙先生7000元钱,后来双方失去联系,姜女士对此念念不忘。春节时,威海的刘先生到姜女士家做客,姜女士委托他寻找孙先生,了却心愿。直至7月5日,在警方帮助下,孙先生最终被找到。

刘先生介绍,今年春节期

间,他到河南南阳市出差,顺便拜访远房亲戚姜女士。聊天中,姜女士委托刘先生寻一个人。原来,姜女士多年前与草庙子镇一企业的孙姓业务员有生意往来,2000年的一次合作中,姜女士买了产品,但手头钱不够,孙先生垫付了7000元。不久,姜女士找孙先生还款,却得知因企业倒闭,孙先生回了威海,且

换了工作,双方从此失联。多年来,姜女士一直忙于生意,没来过威海,如今的她已80岁高龄,更经不起舟车劳顿,但她一直挂念着还上这笔债。姜女士委托刘先生到威海帮忙寻找孙先生,并写了一封亲笔信。

姜女士的信中,孙先生为“显军”。刘先生此后经常到草庙子镇打听“孙显军”,半年过去了,

一直没有结果,7月5日上午,刘先生到公安临港分局草庙子派出所求助。

草庙子派出所民警调取资料,逐一梳理2000年前后的本镇企业职工,但没发现“孙显军”,倒是有一位“孙宪军”。此时,孙宪军已是一家木工机械公司负责人。

民警和刘先生找到孙宪军,并拿出姜女士的信,孙宪军才想

起这回事,“过了这么多年,我早给忘了。”孙宪军说,当初他跟姜女士合作得挺好,相互信任,“帮了个小忙而已。”孙宪军也很感慨,“这么多年了,没想到她还记得这事。”

当天,孙宪军打通了姜女士的电话,双方寒暄多时。姜女士说,她想在年来威海一趟,会一会老朋友,顺便把钱还了。



大货躲渣土车 冲进绿化带

3日,荣成市区,一辆大货车为躲避渣土车猛打转向,旋转近180°冲进绿化带,所幸没有人员伤亡。

本报记者 孙丽娟 通讯员 闫长春 摄影报道

鸡鸣岛新增客船 票价60元/人次

本报7月6日讯(记者 冯琳) 海岛游升温,鸡鸣岛航线再添一艘客轮,船票仍60元/人次。

为进一步提升鸡鸣岛暑期陆岛交通运输能力,近日,鸡鸣岛航线新增3号客船。该船总造价230万元,船长23米,宽5.5米,分上下两层,总载客70人,航速13节,陆岛通行时间比原来缩短30%。

截至目前,鸡鸣岛已有3条游船,单次运输总运力178人,3号船主要用于节假日旅游高峰期间,为游客提供不定时流水运输作业。新客船票价仍为60元/人次,每班次间隔时间不定,客满即发。

观光巴士 七月班次调整

本报7月6日讯(记者 冯琳) 幸福海岸观光巴士7月份每天暂定两辆车运行。

运行时间分别为:旅游码头 上午08:30,09:30;下午13:00,14:00;海水浴场 上午10:00,11:00;下午14:30,15:30。

暑期自驾游,注意以下施工路段

本报记者 冯琳

暑期至,自驾游掀高峰。记者采访威海、乳山及荣成公路部门,汇总正在施工的路段,为您的自驾游探探路。

地点(段)	施工及通行情况	竣工时间	绕行
204省道初张路	除初张路与成龙线交叉处立交桥全封闭施工外,其余全部路段半封闭	主体工程9月底完工	沈阳路、初羊线、山海路
初张辅路	分段封闭施工,分两段大修	预计9月底	沈阳路、初羊线、山海路
黄埠港桥	半幅施工。黄埠港桥位于影视城西500米,对从威海市区到烟台的车辆有影响	7月底	从威海到烟台的车主可从张村绕行成龙线
荣乌高速北海收费站	威海至烟台段正施工,占道并不严重,但施工现场坑洼洼注,须减速慢行	7月底	如担心路况不平整想要绕行,可从张村绕行成龙线
309国道文登大台桥	半封闭施工,过往车辆请注意减速慢行	8月份	不需绕行
309国道文登铺集大桥	大桥加固,半封闭施工,过往车辆需减速	8月底	不需绕行
省道威石线荣成牧云庵大桥K90+864处	全封闭施工。桥涵两侧建有施工便道,往来石岛区的小型车可通行。牧云庵村道可供通行	9月份	进出石岛的大型车辆需绕行省道704和县道马沙线
荣成高速连接线	荣成崂山街道办至滕家镇。新开道路无车辆通行。附近车辆注意到施工即可	9月底	
G309荣兰线文登杭格庄至乳山海阳界段	半封闭施工,对交通有一定影响,过往车辆请减速慢行	主体工程7月底完工	不需绕行

10日起两对城铁改停威海站 不再停靠威海北站,运行时刻也有调整

本报7月6日讯(记者 冯琳 通讯员 慕菁华 林正) 记者从烟台车务段了解到,自7月10日起,荣成一北京南G476/5次、荣成一上海虹桥G458/7次由威海北站发到改为威海站发到,列车时刻有调整,具体为:

G476次荣成站8:40发车,15:18到达北京南站。经停文登

东站(8:52到,8:53发)、威海站(9:06到,9:08发)、牟平站、烟台南站、桃村北站、莱阳站、高密站、潍坊站、青州市站、淄博站、济南站、济南西站、德州东站。

G475次北京南站15:36发车,22:20到达荣成站。经停天津南站、沧州西站、德州东站、济南西站、济南站、淄博站、潍坊站、高密站、莱阳站、桃村北

站、烟台南站、牟平站、威海站(21:50到,21:52发)、文登东站(22:06到,22:08发)。

G458次荣成站13:20发车,22:18到达上海虹桥。经停威海站(13:41到,13:44发)、牟平站、烟台南站、莱阳站、即墨北站、潍坊站、淄博站、济南站、枣庄站、徐州东站、宿州东站、南京南站、常州北站、无锡东站、昆

山南站。

G457次上海虹桥6:20发车,15:15到达荣成站。经停无锡东站、常州北站、镇江南站、南京南站、蚌埠南站、徐州东站、枣庄站、曲阜东站、济南站、淄博站、昌乐站、潍坊站、高密站、即墨北站、莱阳站、烟台南站、牟平站、威海站(14:51到,14:53发)。

环保世纪行 查看经区水源地

本报7月6日讯(记者 刘洁 实习生 袁彩凤 通讯员 任洁) 近日,威海环保世纪行检查采访团到经区检查《水污染防治法》执行情况,检查采访经区污水处理厂、桥头污水泵站等水污染防治情况,以及崮山水库、所前泊水库等水源地保护情况。市环保局对崮山水库和所前泊水库进行取样,对水质开展相关检测。

此次为第21次威海环保世纪行活动,将持续到9月下旬,重点检查饮用水源地保护与监管等情况,将《水污染防治法》执法检查与环保世纪行采访活动有机结合,积极推广生态文明建设和改善环境质量先进经验,先进典型,曝光违法行为,推动环境热点、难点问题的解决,增强政府、企业和公众节约资源、防治污染,强化社会监督。2日上午,环保世纪行检查团到经区检查,污水处理厂建设进度正常进行,桥头泵站污水处理设施运行正常,崮山、所前泊水库周围无违章建筑、违规钓鱼,河道治理、保护标志均设标志牌,另外,市环保局对水库崮山、所前泊水库取样,对水质进行检测。

近日,威海市出台意见,完善财税激励政策,安排市级服务业发展专项资金3210万元,重点扶持公共服务平台、现代物流、养老、电子商务,力争到2020年服务业增加值占生产总值的比重增至50%以上,形成服务业占主导地位的地区经济结构。 刘洁 靖